



13 декабря 2017г. в возрасте 69 лет после тяжелой продолжительной болезни ушел из жизни директор Азовского историко-археологического и палеонтологического музея-заповедника Анатолий Александрович Горбенко.

Азовскому музею Анатолий Александрович посвятил всю свою жизнь. Он начал здесь работу в 1970 году, сразу после окончания университета. И бесменно проработал здесь 47 лет. Уже в 1973 году он стал директором музея. Тогда это был рядовой краеведческий музей, располагавшийся всего в нескольких комнатах.

За 44 года своего управления музеем, он вырос в историко-археологический и палеонтологический музей-заповедник, с многочисленными музейными объектами и богатыми уникальными коллекциями. Музей стал гордостью и одной из визитных карточек Донского края, стал в ряд лучших музеев России, широко известным в многих странах.

За годы управления А.А.Горбенко Азовским музеем были построенные или кардинально обновлены Пороховой погреб, Крепостные валы, «

Слоновник

», Мемориальный дом-музей легендарного исследователя Арктики Рудольфа

Самойловича, выставочный зал «

Меценат

».

Анатолий Александрович был увлечённым подвижником музейного дела, пользовавшимся большим авторитетом и уважением в музейном сообществе страны, его искренне любили и уважали сотрудники музея, все, кто его знал.

Его смерть большая утрата для музейного дела Ростовской области, доской культуры в целом.

